

Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare - 10 loturi

I.D.: 28038440

Data publicarii 10.05.18 Coduri CPV 38424000-3 45111291-4 71333000-1

Descriere: Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare, aceste statii sunt instalatii care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglarii presiuni si masurarii cantitatilor de gaze din sistemul de distributie. Obiectul achizitiei este atat statia cat si proiectul acesteia (partea scrisa, partea desenata, lista de probe, instructiuni de montaj pentru punerea in functiune si pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul si punerea in functiune a statiei, precum si lucrarile de amenajare aferente acesteia, in functie de varianta constructiva a statiilor, conform cerintelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica si Anexele acestuia. Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare, aceste statii sunt instalatii care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglarii presiuni si masurarii cantitatilor de gaze din sistemul de distributie. Obiectul achizitiei este atat statia cat si proiectul acesteia (partea scrisa, partea desenata, lista de probe, instructiuni de montaj pentru punerea in functiune si pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul si punerea in functiune a statiei, precum si lucrarile de amenajare aferente acesteia, in functie de varianta constructiva a statiilor, conform cerintelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica si Anexele acestuia. Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare, aceste statii sunt instalatii care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglarii presiuni si masurarii cantitatilor de gaze din sistemul de distributie. Obiectul achizitiei este atat statia cat si proiectul acesteia (partea scrisa, partea desenata, lista de probe, instructiuni de montaj pentru punerea in functiune si pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul si punerea in functiune a statiei, precum si lucrarile de amenajare aferente acesteia, in functie de varianta constructiva a statiilor, conform cerintelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica si Anexele acestuia. Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare, aceste statii sunt instalatii care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglarii presiuni si masurarii cantitatilor de gaze din sistemul de distributie. Obiectul achizitiei este atat statia cat si proiectul acesteia (partea scrisa, partea desenata, lista de probe, instructiuni de montaj pentru punerea in functiune si pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul si punerea in functiune a statiei, precum si lucrarile de amenajare aferente acesteia, in functie de varianta constructiva a statiilor, conform cerintelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica si Anexele acestuia. Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare, aceste statii sunt instalatii care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglarii presiuni si masurarii cantitatilor de gaze din sistemul de distributie. Obiectul achizitiei este atat statia cat si proiectul acesteia (partea scrisa, partea desenata, lista de probe, instructiuni de montaj pentru punerea in functiune si pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul si punerea in functiune a statiei, precum si lucrarile de amenajare aferente acesteia, in functie de varianta constructiva a statiilor, conform cerintelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica si Anexele acestuia. Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare, aceste statii sunt instalatii care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglarii presiuni si masurarii cantitatilor de gaze din sistemul de distributie. Obiectul achizitiei este atat statia cat si proiectul acesteia (partea scrisa, partea desenata, lista de probe, instructiuni de montaj pentru punerea in functiune si pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul si punerea in functiune a statiei, precum si lucrarile de amenajare aferente acesteia, in functie de varianta constructiva a statiilor, conform cerintelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica si Anexele acestuia. Statii de reglare si reglare masurare a gazelor naturale (SRS si SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea in functiune a statiilor si lucrari de amenajare, aceste statii sunt instalatii care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglarii presiuni si masurarii cantitatilor de gaze din sistemul de distributie. Obiectul achizitiei este atat statia cat si proiectul acesteia (partea scrisa, partea desenata, lista de probe, instructiuni de montaj pentru punerea in functiune si pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul si punerea in functiune a statiei, precum si lucrarile de amenajare aferente acesteia, in functie de varianta constructiva a statiilor, conform cerintelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica si Anexele acestuia.

reglării presiunii și măsurării cantităților de gaze din sistemul de distribuție. Obiectul achiziției este atât stația cât și proiectul acesteia (partea scrisă, partea desenată, lista de probe, instrucțiuni de montaj pentru punerea în funcțiune și pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul și punerea în funcțiune a stației, precum și lucrările de amenajare aferente acesteia, în funcție de varianta constructivă a stațiilor, conform cerințelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica și Anexele acestuia. Stații de reglare și reglare măsurare a gazelor naturale (SRS și SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea în funcțiune a stațiilor și lucrări de amenajare, aceste stații sunt instalații care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglării presiunii și măsurării cantităților de gaze din sistemul de distribuție. Obiectul achiziției este atât stația cât și proiectul acesteia (partea scrisă, partea desenată, lista de probe, instrucțiuni de montaj pentru punerea în funcțiune și pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul și punerea în funcțiune a stației, precum și lucrările de amenajare aferente acesteia, în funcție de varianta constructivă a stațiilor, conform cerințelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica și Anexele acestuia. Stații de reglare și reglare măsurare a gazelor naturale (SRS și SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea în funcțiune a stațiilor și lucrări de amenajare, aceste stații sunt instalații care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglării presiunii și măsurării cantităților de gaze din sistemul de distribuție. Obiectul achiziției este atât stația cât și proiectul acesteia (partea scrisă, partea desenată, lista de probe, instrucțiuni de montaj pentru punerea în funcțiune și pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul și punerea în funcțiune a stației, precum și lucrările de amenajare aferente acesteia, în funcție de varianta constructivă a stațiilor, conform cerințelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica și Anexele acestuia. Stații de reglare și reglare măsurare a gazelor naturale (SRS și SRM-uri) - Furnizare, proiectare, executie, transport, montare, punerea în funcțiune a stațiilor și lucrări de amenajare, aceste stații sunt instalații care au rolul de reglare a presiunii gazelor sau reglării presiunii și măsurării cantităților de gaze din sistemul de distribuție. Obiectul achiziției este atât stația cât și proiectul acesteia (partea scrisă, partea desenată, lista de probe, instrucțiuni de montaj pentru punerea în funcțiune și pentru exploatare). Furnizorul va asigura executia, transportul, montajul și punerea în funcțiune a stației, precum și lucrările de amenajare aferente acesteia, în funcție de varianta constructivă a stațiilor, conform cerințelor din Caietul de sarcini/Specificatia Tehnica și Anexele acestuia.
